

仍未敢信。現在開議在即，少川諸人認定陝事為第一問題，不肯放鬆，或有相當解決之方法。”（〈致陝西于右任〉，《中央黨務月刊》第11期）

△ 致函林森，囑敦促楊仙逸、張惠長赴汕頭襄助粵軍發展航空事業。

是月2日，梅培自汕頭上書先生謂：“競存對於飛機事業擬竭為擴充，尤注意於羅致飛機人才。”先生致函參議院議長林森謂：“聞有楊仙逸、張惠長二君，於斯學甚為優長，請兄囑張、楊二君赴汕襄助，望就近敦促，以助粵軍飛機事業之進行。”（〈致廣州林子超〉，《中央黨務月刊》第11期）

△ 覆函梅培，告已囑林森敦促楊仙逸、張惠長來汕襄助粵軍發展航空事業。（〈致汕頭梅培君〉，《中央黨務月刊》第11期）

2月20日 南北和平會議在滬開幕。

南北和平會議在上海舊德國總會開幕。北方代表九人：吳鼎昌、王克敏、方樞、汪有齡、劉恩格、李國珍、汪紹杰、徐佛蘇、施愚，總代表朱啓鈴，秘書周治春、賈士毅。南方代表十人：章士釗、胡漢民、繆嘉壽、曾彥、郭椿森、劉光烈、王伯群、李述膺、饒鳴鑾、彭允彝，總代表唐紹儀，秘書鍾文耀、某某。和議開幕，北方代表朱啓鈴發表宣言，謂“自13日後，負陝西停戰的完全責任”。和會開幕後，北洋軍隊仍繼續向陝西護法軍進攻。“南代表唐紹儀仍提議廢止軍事協定，解散參戰軍，取消參戰借款，並求北政府將關於軍事協定附屬外交文書，一概交和會查閱；朱啓鈴同意，因聯名電請北政府照辦。不料北政府除將軍事協定文書四種交付和會外，對於解散參戰軍、取消借款及軍事協定的幾點，置諸不理，並且發表了一種與

---

推德望夙著人員，前往監視區分；五、劃定區域，各擔任剿匪衛民，毋相侵越，反是者國人共棄之。”上述停戰條文，北京政府于2月13日始行公佈。